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ORDEM DO DIA 

2ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA NO DIA 27 DE ABRIL DE 2017 

 

REQUERIMENTOS - 02 

 

Nº 016/17 - A Vereadora Jaquelyne do Valle dos Santos, no uso de suas atribuições legais, requer, 

ouvido plenário, seja encaminhado expediente à Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, 

solicitando informações sobre a previsão para o termino da obra da Unidade básica de Saúde do bairro 

Rocio II. 

 

Nº 028/17 – A Vereadora Priscila de Castro Souza no uso de suas atribuições legais, requer, ouvido 

plenário, seja encaminhado expediente ao Departamento Estradas e Rodagem – DER, solicitando que 

seja realizada a substituição das placas de sinalização localizada na PR-151, entre as localidades de 

Faxinal dos Quartins e Pinheiral de Cima. 

 

INDICAÇÕES – 11 

 

Nº 013/17 - A Vereadora Jaquelyne do Valle dos Santos, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja construída passagem elevada, na extensão da rua Emílio 

Mehl, esquina com Francisco Sinke Ferreira. 

 

Nº 014/17 - A Vereadora Sara Edueelynn dos Santos Machado, no uso de suas atribuições legais, 

indica, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que veja da possibilidade de implantar diariamente a linha 

de transporte público da localidade de Witmarsum ao centro do município de Palmeira.  

 

Nº 015/17-  O Vereador Mateus Mayer, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria de Obras 

e Infraestrutura, que veja da possiblidade de instalação de iluminação pública, na marginal, que sai 

do viaduto da Colônia Francesa e dá acesso ao bairro do Rocio II.  

 

 

Nº 016/17- A Vereadora A Vereadora Pâmela Maria Stanski da Luz, no uso de suas atribuições legais, 

indica à Secretaria Obras e Infraestrutura, que seja realizado patrolamento e cascalhamento na Rua 

Oscar Teixeira de Oliveira, localizada na Vila Rural. 

 

 

Nº 017/17 – A Vereadora Danielly Wümli no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Obras e Infraestutura, que seja realizado operação tapa buraco na Rua Diogo de Freitas, 

bairro Centro.  
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Nº 018/17 - A Vereadora Danielly Wümli no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Obras e Infraestrutura, que seja realizado operação tapa buraco na Rua André Gumy, 

localizada no bairro Rocio II.  

 

 

Nº 019/17 - A Vereadora Lívia Sanson, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Esporte, a instalação de academia ao ar livre, na Localidade de Vieiras.  

 

 

Nº 021/17 - A Vereadora Isabela Mores Furmam, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

de Meio Ambiente, que seja realizada a limpeza e poda das árvores ao lado do Hospital Madre Tereza 

de Calcutá e da Rua Maria Comin. 

 

 

Nº 022/17 - A Vereadora Isabela Mores Furmam, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria  

de Urbanismo, que seja elaborado projeto de pavimentação asfáltica e de rede pluvial na Rua Tenente 

Antônio Joaquim de Camargo, bairro Vila Militar. 

 

Nº 023/17 - O Vereador Alisson Eduardo B. Junior, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria Municipal de Saúde, que veja da possibilidade de consertar ou adquirir um compressor e 

instrumentos odontológicos para o consultório da localidade de Quero-Quero. 

 

Nº 024/17 - A Vereadora Priscila de Castro Souza no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Meio Ambiente, que seja realizado a coleta do lixo nos cemitérios do interior do 

Município.  

 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA OS PROJETOS DE LEI: 02 

 

 

Nº 040 - Dispõe sobre a instalação de Câmeras de Segurança nas Escolas Municipais e CMEI’S. 

 

Nº 041 - Institui o Dia Municipal de combate a homofobia e dá outras providências.  

 

 

 

 


